
埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 
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前 

 

 

（「資料の活用」を問う問題） 

１ 次の問題を解きなさい。   

 （１） 次の資料は，あるスマートフォンを購入したいと考えている人の年齢を調べ，

表したものです。次の各問いに答えなさい。  レベル５～７ 

 

 

    ① 度数分布表を完成させなさい。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② このスマートフォンをより多く販売するために，年齢層を絞って商品のアピール

を行うことにしました。 

 Ａさんは、「資料の平均値が３０.７５であることから，３０歳から３５歳の人に 

 商品アピールをする」ことにしました。このことは効果的でしょうか。また、あな 

 たならどの年齢層にアピールを行いますか。理由も含めて、あなたの考えを書きな 

 さい。                                                 レベル 10・11  

 

 

 

 

 

（２） 太郎さんが、幅跳びを５回行ったところ、記録は次のようになりました。 

   太郎さんの５回の記録の範囲を求めなさい。  

 レベル 10・11（Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査２（７）・改） 

 

     １４５，１５２，１６７，１５６，１４２  

 

階級（歳） 度数（人） 

以上   未満 

１５ ～ ２０ 

２０ ～ ２５ 

２５ ～ ３０ 

３０ ～ ３５ 

３５ ～ ４０ 

４０ ～ ４５ 

４５ ～ ５０ 

 

 

      計  

復習シート 第２学年 数学 
 

２６  ２２  １６  ３９  ２４  ４４  ２４  ２８  ４７ 
   ２３  ４９  ２７                                （単位は歳） 

答え 
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（２） 太郎さんが、幅跳びを５回行ったところ、記録は次のようになりました。 

   太郎さんの５回の記録の範囲を求めなさい。  

 レベル 10・11（Ｈ３０埼玉県学力・学習状況調査２（７）・改） 

 

     １４５，１５２，１６７，１５６，１４２  

階級（歳） 度数（人） 

以上   未満 

１５ ～ ２０ 

２０ ～ ２５ 

２５ ～ ３０ 

３０ ～ ３５ 

３５ ～ ４０ 

４０ ～ ４５ 

４５ ～ ５０ 

 

１ 

４ 

３ 

０ 

１ 

１ 

２ 

      計 １２ 

復習シート 第２学年 数学 
 

模範解答 

   ２６  ２２  １６  ３９  ２４  ４４  ２４  ２８  ４７ 
   ２３  ４９  ２７                               （単位は歳） 

答え 

２５ 

（例）平均値は３０.７５歳であるが，３０～３５歳の階級の度数は０人である 

   ので，効果があるとは言えない。最頻値は２２.５であることから，購入 

   したいと考えている人数は２０～２５歳がもっとも多く、この年齢層に 

   対して商品をアピールをすることが有効であると考えられる。 

 


